



# ЗА ВЫСОКИЕ ТРУДОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Парторганизации и администрации Лисаковского горно-обогатительного комбината

**ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!**  
За высокие показатели в социалистическом соревновании,

за повышение эффективности производства и качества работы, успешное вы-

полнение народнохозяйственного плана 1977 года ваше предприятие занесено в областную Книгу трудовой славы.

Обком партии желает вашему коллективу добиться еще больших успехов в выполнении исторических реше-

ний XXV съезда партии, принятых социалистических обязательств на третий год пятилетки, достойно встретить первую годовщину Конституции СССР.

**А. БОРОДИН,**  
секретарь обкома  
Компартии Казахстана.

1 СТР. С пусковых объектов. Дневник соревнования. Репортаж с областного фестиваля молодежи.

2 СТР. «Конкурс выявил лучших» — рассказ о профессиональном соревновании комсомольцев и молодежи Краснооктябрьского бокситового рудоуправления.

3 СТР. Рабочий рационализатор рассказывает о творческом призвании. Письмо в номер.

4. СТР. «Я к вам пишу» — обзор стихов. Наши консультации. Спорт. Объявления. Телевидение.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Лисаковская

# Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается с 1 марта 1969 года № 44 (1047)



СРЕДА, 14 июня 1978 года



Цена 2 коп.

## Дневник соревнования

### Выполнен трехлетний

21 водитель Лисаковского автотранспортного предприятия выполнили досрочно план трех лет десятой пятилетки. Среди них А. Пись-

менный, который перевез 48,9 тысячи тонн народнохозяйственных грузов, А. Харченко перевез 10300 тонн, В. Синцов перевез 60,9 ты-

сячи тонн. Высокопроизводительно трудились также Н. Тваченко, М. Мельничук, Н. Вабак, И. Кирехин и другие.

Для этих водителей характерно хорошее знание техники, правил безопасности дви-

жения, трудолюбие и дисциплинированность, что и позволило им стать во главе социалистического соревнования.

**В. ЛИНЬКО,**  
экономист.

### С хорошим качеством

С хорошими трудовыми показателями завершил выполнение майского задания коллектив управления механизированных работ треста

«Лисаковскрудстрой». Объем строительно-монтажных работ выполнен на 187 тысяч рублей, что составило 113,3 проц., норма выработ-

ки достигла 103 процента. Наибольший вклад в успешное выполнение задания внесли бригады В. Гордиенко (выработка — 146,4 проц.), Н. Селянина (выработка — 134,2 проц.), Н. Шкалова (выработка — 131,1

проц.), Г. Непогодьева (выработка — 126,4 проц.), В. Девентейчика (выработка — 104,6 проц.). Отмечено, что все работы сделаны с хорошим качеством.

**В. БОГДАНОВ.**

## С ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТОВ

БАЗА ОРСА

Бригада плотников-бетонщиков А. Неффа из «Культбытстрой» работает на строительстве базы ОРСа. Понимая, как необходим городу этот объект, строители прилагают много усилий, чтобы успеть к сезону сдать в эксплуатацию качественно-засоленный цех. В мае они выполнили месячное задание на 132 проц. Сейчас бригада приступила к

Ранним утром у здания горкома партии стали собираться делегаты IX областного фестиваля молодежи.

Короткий митинг. Перед участниками выступили секретарь горкома партии Т. Гордеева и первый секретарь горкома комсомола Л. Посуленко.

После митинга два автобуса, на которых укреплены плакаты «Лисаковск», отъезжают от здания горкома партии и поворачивают в сторону Кустаная.

Нашей делегации, как приехавшей самой первой, кустанайские делегаты вручили бюст Ленина. Мы тоже не остались в долгу и преподнесли сувенир.

Водителям автобусов раздают порядковые номера для движения в колонне — у нас восьмой и девятый. Там, где есть хоть маленькая тень, расположились парни и девчата в фестивальных формах. Жара стояла ужасная.

Раздается команда: «По автобусам!» И колонна из 36 машин выстраивается перед обкомом.

Каждая делегация возлагает цветы к памятнику Ленину и направляется принять участие в трудовом десанте, посвященном XI фестивалю в Гаване.

Лисаковцев тепло встречают на строительстве родильного дома, который возводится на средства заработанные горожанами на субботниках. Нам выдают лопаты, носилки и рукавицы. Работаем на совесть и за три часа очищаем от мусора почти весь второй и шестой этажи. За хорошую работу делегацию лисаковцев наградили грамотой.

Пока старшие товарищи участвовали в трудовом десанте, огряды юнармейцев соревновались в метании гранат и эстафете. У нас неплохо выступил Александр Соколовский, он показал третий результат среди участников юнармейских отрядов от 17 делегаций.

Дневная жара спадает. Вечером вереница из 36 автобусов, проехав через весь Кустанай, по Уршской трассе направляется к палаточ-

ному городку. Колонна сворачивает на проселочную дорогу, в открытые окна автобусов врывается вечерняя прохлада.

Автобусы останавливаются, делегаты выстраиваются и пешком направляются в сторону палаточного городка. Перед делегатами предстает живописная картина «Фестивальный город «Дружба»

## П р а з д н и к м о л о д о с т и

— читаем мы среди зелени и разноцветных палаток. И сразу забывается дневной зной, жара. В палаточном городке тихо шумят лиственной березы, воздух чист и свеж.

Через некоторое время огненные искры пламени взметнулись над костром. Первый день работы фестиваля закончился вечером «Дружба». С концертной программой перед его участниками выступил вокально-инструментальный ансамбль «Горизонт» и лауреат Всесоюзского конкурса балетных танцев ансамбль «Айгуль».

То, что подъем у нас будет в 6 часов утра, мало кого обрадовало. Но будить никого не пришлось. В пять часов весь городок уже встал. Второй день фестиваля самый ответственный. Лисаковцам и всем делегациям предстояло отстаивать честь своего города в смотре коллективов художественной самодеятельности, других конкурсах - соревнованиях.

Делегации выстраиваются на улице у стадиона «Трудовые резервы» и с музыкой и песнями направляются к стадиону. Наступает самая торжественная минута — открытие фестиваля. Представители кустанайской делегации — победители прошлогоднего фестиваля — поднимают флаг. Начинается театрализованное представление «Ленинскому комсомолу — 60». Перед участниками фестиваля выступают коллективы художественной самодеятельности

Кустаная, Рудного, юные спортсмены.

После обеда на агитплощадках города начинаются конкурсные выступления самодеятельных артистов.

В этот день у лисаковцев были минуты радости и минуты огорчения. Большой успех выпал на долю коллектива народных танцев

(руководитель Л. Кан), выступившего на центральной агитплощадке. Большинство кустанайских зрителей были на стороне на-

### РЕПОРТАЖ

ших танцоров, а делегации джетыгаринцев так понравились юмор, задор, которые сопутствовали при выступлении наших парней и девчат, что они преподнесли им большой букет цветов. А строгое жюри отменило хорошую сюжетность, слаженность коллектива. Занял танцевальный коллектив второе место, уступив рудинчанам первое. Вся делегация от души поздравила руководителя и танцоров.

Второе место — это, несомненно, большой успех. Но нельзя останавливаться на достигнутом. В прошлом году — у коллектива тоже было второе место, теперь надо подняться на ступеньку выше.

В конкурсе поэтов победу одержал наш делегат — Галия Шевченко. Она награждена дипломом первой степени и памятным часами. И хотя она не смогла присутствовать на фестивале, вся делегация радовалась ее победе и с восторгом хлопала и кричала «Ура!», «Молодец!».

Вечером на центральной агитплощадке вокально-инструментальный и танцевальный ан-

самбли давали концерт. Здесь ребят постигла беда — что-то перегорело в аппаратуре, но концерт не был сорван, кустанайцы аплодировали лисаковцам.

Наступил третий день фестиваля. Ранним утром прощание с палаточным городком — построение на лисайку, спуск флага.

Мы опять направляемся в го-

род. Сегодня в последний день — строевой смотр юнармейских отрядов воензированной пиры «Орленок».

...Скоро закрылся фестиваль. Звучат песни, музыка. За эти дни делегации сдружились, появилось много новых друзей.

Площадь Ленина. Здесь состоялся митинг за антиимпериалистическую солидарность, мир и дружбу посвященный XI фестивалю молодежи и студентов на Кубе. На трибуне гости — представители молодежи Болгарии Любомир Вовков, делегация от Московской комсомольской организации, делегаты 18 съезда ВЛКСМ. Мы от всей души скандируем: «Слава болгарской молодежи!», «Долой нейтронную бомбу!», «Мир, дружба», «За мир во всем мире!», «Московскому комсомолу — слава!».

Слово предоставляется Любомiru Вовкову. Прежде, чем гость из Болгарии начинает говорить, его приветствуют бурными аплодисментами. Говорит он без переводчика и хотя некоторые слова для нас непонятны, мы чувствуем как он взволнован этой встречей, что для него большая честь быть гостем фестиваля.

Потом над площадью взлетает гимн Демократической Молодежи. Подошло время отъезда. Фестиваль окончен. Мы тоже едем домой. У нас третье место.

**Т. ПОМАЗ,**  
наш спецкорр.

укладке асфальта в цехе. Кровельщики из бригады Г. Претцера на этой неделе начали работы по изоляции холодных камер.

**А. МУХАМБЕТОВ,**  
и. о. старшего прораба участка.

### ДОМ № 16

Из-за отсутствия одной плиты ПБ-1-2 и восьми прижимных камер, которые должен дать завод КПД, строители «Культбыстроя» уже больше месяца не могут закончить монтаж дома № 16.

По этой же причине без всякой пользы простаивает башенный кран, который так нужен для монтажа дома № 15.

Внутри здания плотники «Отделстроя» делают полы, сантехники монтируют батареи, проводят водопроводную и канализационную сеть, электрики налаживают электропроводку.

**В. ВЕТРОВ,**  
прораб.

### ДОМ № 20

На этом объекте, как говорят, «воз и ныне там». Джетыгаринский домостроительный комбинат не присылает нужные стройматериалы, поэтому монтаж дома дальше третьего этажа не продвигается.

**А. ФЕДОРОВ.**

### РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ

В этом году объект должен быть сдан монтажникам под наладку оборудования.

За сравнительно короткий срок бригада Н. Ф. Репныкова из «Культбыстроя» закончила монтаж зданий электросвязи и почтового отделения районного узла связи.

Близятся к концу и работы по монтажу блока вставок. Сейчас строители бетонируют полы на нулевой отметке, водят кладку кирпичных стен и перегородок. Месячное задание в мае выполнено на 142 проц. Особенно хорошо поработали плотники - бетонщики К. Бабков и Г. Вотченко.

**И. МАМАЙКО,**  
старший прораб участка.

# КОНКУРС ВЫЯВИЛ ЛУЧШИХ

На XVIII съезде ВЛКСМ отмечено, что комсомольцы, юноши и девушки активно участвуют во Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы.

Важное место в социалистическом соревновании принадлежит конкурсам профессионального мастерства, которые способствуют повышению квалификации молодежи, технических знаний, поднятню престижа рабочих профессий.

Недавно состоялся конкурс профессионального мастерства среди молодежи Краснооктябрьского бокситового рудоуправления. В нем участвовали молодые рабочие профессий горнодобывающей промышленности: экскаваторщики, водители

БелАЗ-540. Конкурсу предшествовала большая подготовка, которую провели ответственный за проведение конкурса член комитета комсомола Александр Шерстобитов, члены оргкомитета Масалим Кабабаев, Ольга Петрова. Условия конкурса были доведены до участников и содержали такие требования: хорошее и отличное качество работ, состояние рабочего места, знание технической части, основ теории ведения открытых горных работ, соблюдение техники безопасности.

Участникам были выданы «Зачетные книжки», куда

жюри занесли количество баллов за выполнение того или иного задания.

Сначала участники конкурса держали экзамен по теоретической части, затем конкурс продолжался в Новокозыревском карьере, где свое мастерство показывали машинисты экскаваторов ЭКГ-4,6Б и водители БелАЗ-540. Потом на промплощадке Козыревского рудника в состязание вступили машинисты экскаватора Э2503.

Воленные участников конкурса было понятно, ведь оценку их работе давали передовые рабочие рудоуправ-

ления, главные специалисты, ветераны труда. Здесь были высказаны предложения по организации труда, недостатки в работе соревнующихся.

Победителем среди водителей БелАЗ-540 стал комсомолец, член комсомольско-молодежной бригады № 9 Владимир Рот. Второе место присуждено Евгению Морозу. Среди машинистов экскаваторов победителем вышел секретарь комсомольской организации Козыревского рудника Александр Гаер. На втором месте — Петр Никулин, член комсо-

мольско-молодежной бригады № 8 Аятского рудника. Победу в конкурсе одержал также и Григорий Волжов — помощник машиниста экскаватора Козыревского рудника.

Все они были награждены грамотами ГК ЛКСМ Казахстана, удостоверениями и значками «Мастер-умелец», памятными подарками. Почетные грамоты были вручены и членам жюри: Г. И. Шмидту, Я. А. Черпакову, В. М. Павлову, А. А. Эленбергу, Г. С. Курову за активную работу в судейской коллегии.

**Л. ДИВНИЧ,**  
секретарь комитета комсомола Краснооктябрьского бокситового рудоуправления.

## ДОМИНИРУЮЩИЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Особое место в нашем чтении занимает политическая книга. Она знакомит с новейшими достижениями общественно-политической мысли, с практикой коммунистического строительства, помогает разобраться в сложных явлениях современно-го мирового социалистического прогресса, служит мощным средством формирования коммунистического мировоззрения, выработки активной жизненной позиции. Спрос на политическую книгу, постоянно растет, читатели внимательно следят за ее новинками. Прежде всего они интересуются литературой Политиздата — крупнейшего издателя страны. Что же предложит он читателям в 1979 году?

Прежде всего будут выпущены книги, разъясняющие и пропагандирующие решения XXV съезда КПСС, рассказывающие об их превращении в жизнь. Титаническая деятельность партии и советского народа по осуществлению исторических предначертаний съезда найдет отражение во многих книгах и брошюрах, посвященных политическим и социальным экономическим вопросам развития СССР, внешней политике партии и государства, пробле-

ский прогресс», «Партийные комитеты — органы политического руководства», «Разоружение — проблема номер один для всего человечества».

Другим доминирующим направлением будет издание литературы о новой Конституции СССР, в которой закреплены выдающиеся завоевания советского народа, получили дальнейшее развитие ленинские принципы подлинного народовластия. Содержание нашего Основного Закона, его значе-

к выпуску литературы, как и всегда, составят труды основоположников марксизма-ленинизма. Более сорока работ К. Маркса, Ф. Энгельса и В. И. Ленина издаются отдельными книгами и брошюрами. Выдет трехтомник избранных произведений К. Маркса и Ф. Энгельса, в которых излагаются все три составные части их великого революционного учения: философия, политэкономия и научный коммунизм.

Выпускается ряд тематических сборников. О содержании основных проблемах, всемирно-историческом значении пролетарской революции идет речь в сборнике работ К. Маркса и Ф. Энгельса «О социалистической революции». Произведения основоположников марксизма-ленинизма, резолюции и постановления съездов и конференций и пленумов ЦК КПСС, относящиеся к организации планового руководства социалистическим народным хозяйством, включены в сборник «К. Маркс, Ф. Энгельс, В. И. Ленин, КПСС об управлении экономикой».

Из материалов ленинского теоретического наследия составлены сборники «В. И. Ленин о внешней

## ВЫБОР ПУТИ

Вот и отзвенел последний школьный звонок. Сколько воспоминаний о миллом беззаботном детстве вызвал он в душе выпускников 1978. И чем дальше будет уходить это событие, тем ярче и дороже воспоминания о школе.

Последний звонок напомнил не только о предстоящих выпускных экзаменах, но и о чем-то новом, пока неизвестном и немногом тревожном. Сейчас, конечно, волнения и мечта о «счастливом» билете на некоторое время вытесняют из сознания мысль о том, что это последние дни в стенах школы. Дни, когда рядом всегда в трудную минуту твоя любимая учительница, друзья...

Впереди выбор пути. Куда пойти? Кем стать?

У человека в жизни бывает первый школьный день, последний школьный звонок, первая любовь. Хотелось бы, чтобы и выбор пути был

конечно любви.

Любой труд в нашей стране в почете. В каждой профессии есть своя романтика, если только ее любить.

Куда бы вы не пошли учиться или работать, постарайтесь определить свой путь верно, твердо, чтобы не пришлось расквашивать и снова начинать поиск своей дороги, своего призвания, а оно есть у каждого.

Если вы решили учиться дальше, то хорошо все обдумайте. Вас ждет нелегкий 5—6-летний упорный, ежедневный кропотливый труд. Иногда юноши и девушки не имеют своей твердой позиции, не до конца представляют куда и зачем поступают, а едут за компанью только потому, что едут по-другому, товарищи, друзья. Такие коллективные поездки обычно кончаются неудачей.

Чтобы получить образование, устроиться на работу,

ционных политических и социально-экономическим вопросам развития СССР, внешней политике партии и государства, проблемам научного коммунизма, философии, партийного строительства и т. п. В число таких изданий входят монографии: «Развитие социализма. XXV съезд КПСС и проблемы дальнейшего развития зрелого социалистического общества», «Социальная политика КПСС в условиях развитого социализма», «Социалистическое государство и личность», «Экономическая база прав человека», «Общество политических прав. Свидетельства и факты о мире капитализма и многих других изданиях.

Важнейшую часть планируемой

«...ни экономикой»  
Из материалов ленинского геологического наследия составлены сборники «В. И. Ленин о внешней политике Советского государства», «В. И. Ленин о международном коммунистическом и рабочем движении». Труды В. И. Ленина (небольшим или в извлечениях) и документы партий вошли в сборники «В. И. Ленин, КПСС о нормах партийной жизни и принципах партийного руководства», «В. И. Ленин, КПСС о работе Советов», «В. И. Ленин, КПСС об авторитете руководителя».

(ТАСС).

вает первый школьный день, последний школьный звонок, первая любовь. Хотелось бы, чтобы и выбор пути был сделан верно, чтобы не пришлось его начинать снова. Естественно, у каждого своя мечта, но надо, чтобы она не витала в облаках, а была реальной, имела под собой твердую почву. Оглянитесь перед выбором еще раз, посоветуйтесь с родителями, взвесьте свои силы, все «за» и «против».

Никогда не поддавайтесь внешней стороне дела, в любой профессии есть свои будни, радости, тонкости, но безусловно она еще требует полной отдачи сил, умения и

Такие коллективные поездки обычно кончаются неудачей. Чтобы получить образование, устроиться на работу, не надо ехать за тридевять земель, подальше от родительского дома. Молодой ум и сильные руки найдут себе применение — выбор есть, надо только решить и хорошо обдумать. И куда бы не пошла учиться или работать, всюду будет для вас свой коллектив. Активней включайтесь в жизнь, проявляйте свои лучшие качества, не будьте посторонними наблюдателями.

Я. СИНГЕР,  
завуч средней школы № 1.

## Атеистические

# Л О В Ц Ы

**С**ОВРЕМЕННЫЕ христианские богословы убеждают, что только религия способна укрепить семью, обеспечить хорошие взаимоотношения между мужем и женой, родителями и детьми, что богобоязненная верующая семья находится под непосредственным покровительством самого господа бога. Огромный интерес к проблемам брака, семьи, быта проявляют и другие религиозные направления, причем не только в нашей стране, но и за рубежом. Авторы пастырской конституции «О церкви в современном мире», к примеру, утверждают, что только католическая церковь защищает и возвышает достоинство супружеской любви, только она способна сохранить чистоту и прочность семьи. А ислам, как известно, регламентирует буквально каждый шаг в быту верующего, вплоть до того, как ложиться и вставать, как вести себя за столом, как жениться, как развестись.

Может быть, и в самом деле религия способствует укреплению семьи, высокой

правственности ее членов. Как обстоит дело в действительности?

В своем отношении к женщине, семье, браку религия всегда была непоследовательна и противоречива. Нападая на материализм, который, якобы, разрушает незыблемость брачных уз, способствует распаду семьи, церковь, между тем, считала вполне нормальным явление гетеризм, процветавший в логе «святой обители». «Отдаваться за деньги, — отмечал Ф. Энгельс, — было первоначально религиозным актом. Это происходило в храме богини любви, и деньги в первое время шли в сокровищницу храма».

Отметим, прежде всего, что христианская религия всегда отдавала предпочтение безбрачию, видя в браке величайшее зло, мешающее человеку всецело посвящать себя служению богу, подготовке в «вечной жизни» в том, загробном мире. Л. Фейербах в своем известном труде «Сущность христианства» приводит слова апостола Павла: «Всякий, имеющий жену, думает только о же-

не, всякий, не имеющий жены, думает только о боге. Женатый думает о том, как угодить жене, а не женатый — как угодить богу». Христианский богослов Иероним восклицал: «О, как блаженна та дева, в груди которой, кроме любви к Христу, нет другой любви».

Следуя заветам «Священного писания», отдельные верующие обрекали себя на монашество, оставляли свои семьи. В 1917 году в России насчитывалось свыше тысячи монастырей. Христианской церкви удалось сколотить целую армию монахов, привить их сознанию мысль о греховности человеческой природы, избавление от которой возможно только отречением от всего земного, использовать их для проповеди непротивления злу насильем.

И все же церкви так и не удалось преодолеть естественного стремления человека к супружеской любви, семейному счастью. Дальнейшая проповедь безбрачия угрожала падением влияния религии среди верующих. И тогда церковь узаконила церковный брак, прибавив к

своим «таинствам» новое — венчание.

Все религии единодушны в том, что нет смысла искать счастья в этом «грешном» мире, а «настоящее» счастье ждет человека только после смерти. И чем больше страданий, унижений ты переносишь в этом мире — тем лучшее место тебе уготовлено в раю. Поэтому и христианство, и ислам, и буддизм идеалом считаютнокорность судьбе, терпение, благочестивое невежество, осознание своего ничтожества.

Все религии проповедают о том, что угнетенное, рабское положение женщины — воля богов. Библия, Коран, Талмуд утверждают: женщина создана богом после мужчины и для него, из его ребра, следовательно, еще до «сотворения» было уготовано ей неравное положение. В Библии упущена такая «мелкая деталь» — а была ли при этом в Еву «водворена» душа? Из-за такого

упущения средневековые церковники колотили немало иппа, споря о том, а человек ли женщина в таком случае. Правда, дискуссия эта закончилась благополучно для прекрасной половины человечества. Да и то потому, что непризнание женщины человеком лишило бы церковь большинства ее активных приверженцев.

Вспомним знаменитый «Домострой», освященный христианской церковью, в котором женщина низводится до положения бесправной рабыни. Основной метод воздействия на нее — побои. Подробно описано, как бить жену, чтобы не нанести увечья, которое может лишить ее трудоспособности в домашнем хозяйстве. Подробные рекомендации на этот счет имеются и в Талмуде, и в Коране. Брак по Корану

# НЕ РАДИ ЛИШНЕГО РУБЛЯ

В. И. СЕРГЕЕВ, бригадир токарей автобазы № 3 треста «Лисаковскрудстрой». Работает на этом предприятии 12 лет. Активно занимается рационализаторской деятельностью. Неоднократно признавался лучшим рационализатором. За годы девятой пятилетки внедрил 51 предложение, давшее экономический эффект на сумму 13132 рубля. За 2,5 года нынешней пятилетки на его счету уже 21 предложение с экономическим эффектом 8914 рублей.

Рационализаторством я начал заниматься давно, еще когда работал токарем во Владивостоке на судоремонтном заводе. Приехав в Лисаковск и начав работать в автобазе, по-прежнему продолжал заниматься техническим творчеством. Вероятно, редко встретишь человека, который бы в свободную минуту не занимался делом, которое стало для него своим родным, личным, или, как это еще называют, — хобби. Один, к примеру, собирает марки, другой увлекается фотографией, третий — да мало ли еще какие бывают у людей увлечения.

Сейчас, когда начинаю задумываться над тем, почему же все-таки я стал рационализатором, мне кажется, что это от того, что я по профессии токарь. А это профессия — хочешь, не хочешь, но заставит тебя искать и придумывать различные приспособления, которые позволяют облегчить труд, повысить норму выработки, улучшить качества обработки деталей. С годами все входит

в привычку. Отниму сейчас у меня возможность что-то изобретать, придумывать — так и жизнь сразу же будет неполной. Ведь рационализация — это не просто возможность прибавить какую-то сумму к своей зарплате. Для меня это нечто большее. Прежде всего, мне по-человечески приятно, когда я вижу, что мое предложение принесло пользу не только мне, но и моим товарищам по работе. Всякий раз испытываешь чувство удовлетворения, когда кто-нибудь из слесарей, водителей подойдет и просто, похлопав по плечу, скажет, что молодец, мол, слава, здорово придумал, теперь и нам полечче стало. Ради этого, согласитесь, стоит все-таки работать даже в ущерб личному времени.

Рационализация для меня — это еще, можно сказать, и толчок для повышения своего общеобразовательного уровня. Ведь прежде чем сделать какое-то приспособление, надо начертить эскиз, чертеж, правильно подобрать

марки стали и другие материалы. По каждому поводу обращаться к мастеру и инженеру не совсем удобно, вот и приходится самому, как говорится, с головой уходить в книги. Немаловажное значение имеет и близость изобрести «колесо» или «велосипед». Чтобы этого не случилось, необходимо быть в курсе технических новинок.

## СЛОВО РАБОЧЕГО

К слову сказать, рационализаторское движение немалым без широкой поддержки коллектива, в котором трудишься. И от радно, что партия и правительство уделяют большое внимание развитию рационализаторского творчества. Ведь любой человек только тогда начинает работать с полной отдачей своих сил и энергии, когда он заинтересован в достижении высоких производственных успехов предприятия, в улучшении своих собственных показателей. Имеет значение и та оценка — моральная и материальная, — которая будет дана каждому за его труд.

На мой взгляд, в нашей автобазе условия для рационализаторов созданы неплохие. Администрация, местком

всегда нас поддерживают, помогают. БРиЗ постоянно ведет учет предложений, поданных новаторами, которых у нас больше 20 человек, суммы полученной экономии, достигнутого повышения производительности труда. Присваивают нам «Звание лучшего рационализатор», награждают ценными подарками, выдают премии и т. д. Все это обычно происходит в торжественной обстановке, что само по себе уже является памятным событием для каждого рационализатора.

Лучшие наши предложения можно увидеть на стенде рационализатора, который красочно оформлен и находится в здании управления автобазы. Стенд также сообщает о всевозможных технических новинках. Совет БРиЗа постоянно подсказывает темы для разработки. Все это я рассказываю потому, что хочется еще раз подчеркнуть значение того внимания к нам и нашему техническому творчеству, которым окружили нас администрация и общественные организации автобазы. Оно и понятно. Ведь рационализация оказывает большое влияние на производство, а у нас тем более — автобаза испытывает хронический недостаток в запасных частях. Наши же предложения, направленные на реставрацию

износившихся деталей, частично восполняют дефицит запчастей.

К примеру, одно из моих последних предложений — приспособление для расточки гнезд заднего моста КраЗ - 256, крепления пальцев тормозных колодок. Экономический эффект от его внедрения 3222 рубля. Но гораздо важнее то, что теперь КраЗы в ремонте простояют меньше, чем обычно и отпала необходимость отправлять задние мосты целиком для ремонта на другие заводы.

Нужно сказать, что в процессе разработки предложения участвуют несколько человек. Обычно мы работаем вместе с П. Карловым, В. Шершавым. Никогда не отказывают в помощи мастера С. Артюшенко, М. Циммерман, начальник ремонтных мастерских М. Николаев и другие.

Однако, в последнее время многие из наших рационализаторов возмущены тем, что БРиЗ треста «Лисаковскрудстрой» слишком долго затягивает рассмотрение рацпредложений. К примеру, я подал одно предложение 20 января и лишь в апреле пришел ответ из треста. Такая волокита несколько расхолаживает людей. Но все же будем надеяться, что работники треста будут рассматривать в дальнейшем рацпредложения более оперативно. Ведь этого требуют, прежде всего, интересы дела.

Кто из взрослых не помнит, с каким нетерпением они ждали в детстве начала летних каникул. И вот эта желанная пора наступила для сегодняшних мальчишек и

одному учителю организовать поход трудновато. Но здесь приходят на помощь шефы и родители. Так было и в этот раз. Члены родительского комитета школы № 3

веселые голоса и песни.

Именно в такие вот минуты ребята по-настоящему начинают осознавать силу коллективной дружбы и сплоченности. Думается, что и другие родители понимают это и будут в дальнейшем сами принимать непосредствен-

## ПИСЬМО В НОМЕР

### Закрота столовая

На стройбазе в ведомстве завода ЖБИ-3 имеется рабочая столовая, которая обслу-

## ИНТЕРЕСНЫЙ ПОХОД





Большую помощь в развитии здравоохранения Народной Республики Ангола оказывают советские врачи.

На снимке: советский врач Г. Ерофеева из Волгограда ведет прием маленьких пациентов.

(Фотохроника ТАСС).

девчонок. Учителя, родители хотят, чтобы за время каникул дети хорошо и интересно отдохнули, посвежели, наполнились здоровьем и силой.

Один из наиболее увлекательных видов отдыха — туристические походы. Ребята, навсегда распрощавшись со школой, особенно хорошо запоминают те дни, которые были проведены с одноклассниками, учителями. Правда,

А. Артюшенко, Е. Морозов, Р. Короткова, А. Шефер предоставили нам автобус, некоторые вместе с нами поехали в Перелески, помогали там готовить пищу, правильно ставить палатки.

Ребята знакомились с растительностью, животным миром. Сыграли товарищеский матч в футбол с местной командой. До позднего вечера горел костер, звенели

море участие в организации летнего отдыха детей. Хотелся поблагодарить родителей Романову, Гасс, Збудскую, Ключеву, Ращупкину, Чернышову, Пикуль, Грабарь за их постоянную готовность оказать необходимую помощь школе.

**Л. ШАХАНСКАЯ,**  
классный руководитель  
6 «б» класса школы № 3.

живает рабочих заводов ЖБИ-3, КПД, ремонтно-механического, УПТК, ОЖТХ, завода керамзитового гравия. Но вот с апреля она закрыта на ремонт. И сейчас почти все рабочие этих организаций на обед ездят или домой или в городские столовые. И нам никто не может сказать, когда откроется эта столовая.

**Рабочие завода КПД.**

## ЧТЕНИЯ

# ДУШ

— торговая сделка, а жена — предмет купли-продажи. Поэтому Коран советует мужчинам не только бить жену заслушание, но и просто так, для «профилактики». А сегодня мусульманское духовенство убеждает верующих, что ислам всегда ратовал за равноправие женщины.

Но вернемся к христианским нравственным заповедям, которые сегодня стали «своеобразной козырной картой церковников». «Не желай жены ближнего твоего, ни раба его, ни осла его». Эта заповедь, приравнивающая жену к воле, ослу, рабу — не норма морали, а норма права, что защищает собственность мужчины. Есть и другие заповеди, подобные этой. Они по сути своей воспитывают эгоизм, оскверняют подлинно человеческие отношения между детьми и родителями.

Так чем же объяснить столь «трогательные» заботы религии о семье? Заметим

сразу, что церковников интересует не всякая семья, а только религиозная, ибо в условиях развитого социализма, когда подорваны экономические, социальные, духовные корни религии, быт, семья являются последним ее убежищем. И заботы духовенства об укреплении религиозно-нравственных основ семьи и брака — это стремление уберечь от развала не семью, а религию. Церковь сегодня переживает глубокий кризис. Ее влияние в массах неуклонно падает. В этих условиях ее апологеты стремятся изыскивать новые средства, способные поддерживать у определенной части населения религиозное мировоззрение. При этом главная ставка делается на женщин, молодежь, на религиозное воспитание детей в семье.

Современные религиозные «ловцы душ», умело маскируют антинаучные и реакционные стороны религии, обновляют, подкрашивают ее

под современность, играют на тончайших струнах человеческих эмоций, чувств, учитывают возрастные, психологические особенности различных групп населения. И нередко эта деятельность приносит им успех. Например, определенную роль в привлечении женщин в сектанты играет закон баптистской общины, запрещающий пьянство, грубость, произвол в семье. Не секрет, что наша общественность не всегда активно борется с этим злом, проявляет порой равнодушие, попустительство семейным деспотам и хулиганам. На фоне таких фактов требования сектантской общины выглядят довольно привлекательными, особенно для женщин. Хотя в действительности эти и другие нормы нравственности являются общечеловеческими, они имели место в жизни человека задолго до появления религии.

Нельзя сбрасывать со счетов и способность религии создавать иллюзию удовлетворения некоторых эстетических, нравственных потребностей, сочувствия, взаимопонимания, общения. Ана-

лиз состава некоторых баптистских сект в Целиноградской области показывает, что большинство членов их — пенсионерки, пожилые домохозяйки. На областном семинаре атеистов несколько лет назад нам рассказывали о пожилой учительнице, ставшей активным членом баптистской секты. Муж у нее погиб на фронте, дети выросли и разъехались. Женщина стала скучать, чувствовать себя покинутой, никому не нужной. Однажды к ней зашла соседка и пригласила на собрание общины. В секте заметили образованность женщины, ее деятельный характер. Стали давать сначала мелкие поручения, а потом поручили подготовиться и выступить с проповедью «О долге матери в воспитании детей». Одним словом, сумели увлечь ее «делом», атеисты же попросту упустили из виду. Немало еще у нас таких просчетов.

В сектах, например, часто подбираются брачные пары. Такая забота дает молодым женщинам определенную надежду выйти замуж и, таким образом, служит приманкой для привлечения в общину

новых членов.

Екатерина С., 35-летняя женщина, порвавшая с алмаатинской баптистской общиной, рассказывала нам, что не сложилась у нее личная жизнь. Жених погиб в аварии. Она пошла в секту с тайной надеждой найти себе спутника жизни. Но духовно нищие, бездеятельные «братья» не пришлось ей по душе. Да и бесцеремонное вмешательство руководителей секты в глубоко личные вопросы ограничивает возможность выбора. Поэтому большинство невест в брак не вступают и посвящают себя «служению богу». Такая перспектива не устраивала Екатерину, и она покинула секту.

Таким образом, все эти «заботы» ревнителей бога направлены на то, чтобы затормозить сближение молодежи с миром, сохранить и расширить на нее свое влияние.

**М. УСЕНОВА,**  
кандидат философских наук, доцент КазГУ.  
(«Казахстанская правда»).

Поэзию любят многие. Она, как музыка — выражает самые сокровенные мысли и чувства. Многие стихи звучат песней в душе. В чем здесь секрет? Казалось бы, обычные слова, только срифмованные, а оставляют неизгладимый след. Пока жива, с тобой я буду — Душа и кровь неразделимы. Пока жива, с тобой я буду — Любовь и смерть всегда

дводем.

Ты понесешь с собой

повсюду —

Не забывай меня, любимый. Ты понесешь с собой повсюду Родную землю, милый дом.

В общем-то, можно различить поэзию на составные — то, что создает очарование стиха: ритм, рифма, образность выражения, глубина чувств и переживаний и т. д. И для тех, кто по-настоящему увлечен поэзией, кто ищет — это тяжелый труд, требующий напряжения мысли, чувств. Нередко, чтобы написать коротенькое четверостишие, человек мучается недели, месяцы. Ведь истинная поэзия — это не безделица, написанная от нечего делать. Это — искусство, красота.

Вероятно, многие могут сказать, что, мол, это давно известная истина. Но в том-то и дело, что некоторые наши читатели считают, что

труд поэта, писателя не требует особых усилий. Что, мол, легче? — сиди себе, пиши.

По-видимому, с этой позиции подходит и часть тех,

не смотреть на крути — это пустое занятие». (Да простит меня автор за такое сравнение).

Конечно, среди наших корреспондентов есть и такие.

## ОБЗОР СТИХОВ

# Я К ВАМ ПИШУ...

кто присылает к нам в редакцию свои стихи. Чаще всего к ним следует приписка: «Вот, я написал что-то. Если можно, опубликуйте в газете». Нередко хочется спросить этих авторов: «А сами-то Вы как считаете, можно?». Можно ли, точнее, нужно ли печатать, к примеру, такое

«Не боится моя мама Ни мороза, ни бурана. Сумку с почтой на плечо Берет моя мама И целует горячо...»

Я не хочу обижать автора этих строчек критикой. Просто сам собой напрашивается вопрос, понимает ли он, что это довольно далеко от настоящей поэзии и что от умения срифмовать еще далеко до настоящего стихотворения. Писать стихи от нечего делать — это совсем как у Козьмы Пруткина: «Если бросать камешки в воду и

что относятся к поэзии очень серьезно, много отдадут своему увлечению душевным сил, мыслей. И здесь хочется сказать вот о чем. Настоящее стихотворение тем нас волнует, тревожит или радует, что в нем ясно видно отношение поэта к происходящему, его глубокое переживание, его чувства. К примеру, пришло к нам в редакцию стихотворение о Мусе Диналиле. Автор его хотел выразить восхищение подвигом поэта, сказать о том, как волнует судьба этого человека и вдохновляет. Но как выражены его чувства в стихотворении:

«Как казнили Мусу Лишь за то, что любил он

Россию.

Он войну почти всю Воевал, и он умер красиво. Он за правду погиб, Он погиб за свободу Отчизны. Не сломил Маобит

Убеденность его в коммунизме.

Ну, во-первых, «он за правду погиб» — это слишком общо. Кроме того, фраза «убеденность его в ком-

мунизме» литературно построена неправильно. Или такое — «он войну почти всю воевал». А кто у нас тогда не воевал? Ну, и так далее.

Может быть, мне не следовало делать в этой статье такой подробный анализ стихотворений. Но ведь, как правило, авторы их редко показываются в редакции, где мы могли бы обсудить все плохое и хорошие стороны стихов, а лишь отделяются приписками «если можно, напечатайте». А очень жаль. Мы могли бы поддерживать более тесную связь, чаще встречаться, помочь тем, кто всерьез увлекается поэзией. Мы неоднократно пытались создать литературную группу при редакции газеты. Однако желающих записаться в нее, как правило, почти не находится. Вот и получается, что помочь на-

шим авторам мы можем лишь вот такими общими обзорами присылаемых нам стихов.

Конечно, среди тех писем, что мы получаем, встречаются и находки. Стихотворения еще слабоватые — напечатать их нельзя. Но есть в них хорошие мысли, интересное, своеобразное выражение своего «я», и с такими авторами особенно хотелось бы встретиться. Вот пишет студентка стронтевного техникума:

«Уходит март,

Неся с собой тепло. Апрель теперь уже не за горами  
Прошел вчера весенний первый дождь. Омыв асфальт дождевыми лучами».

Здесь есть настроение, хороша фраза «омыв асфальт лучами». Но, конечно, автору еще надо много работать. Есть такое выражение — говорите, если вам есть что сказать. Это мне хочется отнести к авторам присылаемых нам стихов: пишите, если вы умеете не только рифмовать слова, но очень любите поэзию, знаете ее, умеете или учитесь выражать свои мысли и переживания так, чтобы это запоминалось.

Т. КОРНЕВА.

## НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

### ЛЬГОТЫ ИНВАЛИДАМ

О компенсации расходов инвалидам в связи с установлением новых цен на бензин ремонт, техническое обслуживание легковых автомобилей и запасные части к ним.

В связи с введением новых розничных цен с 1 марта 1978 года на бензин, ремонт, техническое обслуживание автомобилей и запасные части к ним, инвалидам, получившим легковые автомобили и мотоколяски бесплатно или на

## СПОРТ

### ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА

В начале мая в Кустанае проводило первенство областного совета «Трудовые резервы». Команда ГПТУ-178 заняла первое место.

В своих весовых категориях победителями стали: Александр Чижевский, Петр Моисеев, Сергей Мазалов.

\*\*\*

17 — 19 мая в Минске состоялся матч городов шести республиканских советов «Трудовые ре-

## Служба трудоустройства

бюро по трудоустройству и информации населения г. Лисаковска располагает следующими сведениями о наличии свободных рабочих мест:

### В ЛИСАКОВСKE:

— механик грузоподъемных механизмов;

— воспитатели, медсестры, акушерка, лаборант;

— продавцы, повара, контролеры, страховые агенты, кондуктора, секретарь - машинистка, швей-надомницы;

— машинисты: железнодорожных кранов, экскаватора,

электрики, электросварщики, газоэлектросварщики, сварщики - арматурщики, токари, слесари - монтажники;

— плотники, бетонщики, каменщики, формовщики, штукатуры, маляры;

— санитарки, няни, технички, разнорабочие.

За направлением на работу а также для заключения трудовых договоров и оформления документов на переселение в совхозы, обращаться по адресу: г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом 19, 1 этаж, бюро по трудо-

## ПЬЯНСТВУ — БОИ!

### ПО РЕШЕНИЮ ТОВАРИЩЕЙ

В. Т. Богослов с 1968 года работает машинистом дизельного крана. К работе относится добросовестно, исполнительный, дело свое знает. Но беда в том, что есть у него тяга к спиртному.

Не раз он обсуждался на собрании участка, но должных выводов не делал, все повторял сначала.

Товарищеский суд вынес ему выговор с опубликованием в газете «Лисаковская повесть».

Г. ГОРБАТЮК,

льготных условиях, т. е. со скидкой, будет производиться компенсация расходов в следующих размерах: инвалидам, имеющим легковые автомобили, — 120 рублей в год, инвалидам, имеющим мотоколяски — 48 рублей в год.

Инвалидам, состоящим на учете в органах социального обеспечения, работающим и не работающим, выплата компенсации будет производиться Кустанайским центром по начислению и выплате пенсии по месту жительства инвалида почтовым переводом в январе и июле каждого года равными частями.

В 1978 году первая выплата в сумме 40 рублей производится согласно положению не позже мая инвалидам, имеющим легковые автомобили, 16 рублей инвалидам, имеющим мотоколяски, вторая выплата в поле в размере половины годовой суммы. Правом на компенсацию пользуются также инвалиды, получившие автомобили, мотоколяски бесплатно или на льготных условиях и перешедших на пенсию по возрасту.

Инвалидам, признанным при очередном освидетельствовании во ВТЭК трудоспособными, выплата компенсации прекращается с очередного срока выплаты после признания инвалида трудоспособным.

Компенсация расходов инвалидам, пенсии которых выплачиваются учреждениями Госбанка, получившим автомобили и мотоколяски бесплатно или на льготных условиях, производится учреждениями Госбанка по месту получения пенсии по указанию органа, на назначившего пенсию.

Персональным пенсионерам союзного и республиканского значения, получившим автомобили и мотоколяски бесплатно или на льготных условиях, выплата компенсации производится Кустанайским центром по назначению и выплате пенсии и пособий по месту их жительства.

**Л. ЛЕБЕДЕНКО.**

От казахского республиканского совета в соревновании выступал спортсмен из нашего города Сергей Апанасенко. Он занял первое место и выполнил нормативы кандидата в мастера спорта СССР. \* \* \*

28 мая в Лисаковске проводилось территориальное первенство среди взрослых команд по тяжелой атлетике.

Команда наших тяжелоатлетов в упорной борьбе уступила первое место команде города Кустанаев. В первенстве участвовало семь районов. Кустанайский район занял третье место.

Чемпионами области стали мастер спорта СССР Иван Пфефер, кандидат в мастера спорта СССР Николай Зенков и Александр Жуйков. Призеры первенства — Сергей Литвинов, Александр Зуев, Михаил Фасахов, Вячеслав Миллимо. Все они представители команды нашего города.

По результатам первенства укомплектована сборная области, в которую вошли 5 тяжелоатлетов из Лисаковска — С. Литвинов, С. Апанасенко, М. Фасахов, Н. Зенков, И. Пфефер.

29 — 30 мая на проходившем в Кустанаеве первенстве республиканского совета «Трудовые резервы» среди юношей Сергей Апанасенко и Петр Моисеев стали чемпионами, Александр Чижевский занял третье место. \* \* \*

21 июня Сергей Апанасенко примет участие в республиканской партакиаде в городе Алма-Ате.

Затем Сергей Апанасенко в составе команды республиканского совета «Трудовые резервы» будет участвовать в первенстве центрального совета в г. Каунасе. Перед Сергеем стоит задача войти в сборную центрального совета «Трудовые резервы» и выступить в первенстве СССР среди юношей в Харькове.

**И. МАРТИН.**

автор: реидера, грендер: леватара, шофера;

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

14 июня, среда. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — Концерт. 9.40 — «Мать». Художественный фильм. 14.30 — Документальные фильмы. 15.30 — «Русская речь». 16.00 — Чемпионат СССР по фехтованию. 16.30 — «Наш сад». 17.00 — «Отзовитесь, горнисты». 17.30 — Новости. 17.45 — Мультфильм. 17.55 — «Жизнь науки». 18.25 — «Песня далекая и близкая». 19.10 — Тираж «Спортлото». 19.20 — Премьера телефильма «И снова Анискин». 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — VI международный конкурс имени П. И. Чайковского. 21.45 — Чемпионат мира по футболу. Второй финальный круг. В перерыве — Новости.

15 июня, четверг. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Рыба настоящие». 9.40 — «И снова Анискин». 1-я серия. 10.45 — VI международный конкурс имени П. И. Чайковского. 14.30 — «Подвиг во льдах». Документальный фильм. 15.40 — «По музеям и выставочным залам». 16.05 — Чемпионат СССР по фехтованию. 17.05 — «Подаренное путешествие». Концерт. 17.30 — Новости. 17.45 — «Хочу все знать». 17.55 — «Трасса мужества. Трасса молодости». 18.40 — Концерт молодых артистов балета. 19.20 — «И снова Анискин». 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — «Мастера искусств». 22.10 — Концерт. 23.10 — Новости.

16 июня, пятница. 8.00 — Новости. 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Большая

арена юного спортсмена». 9.40 — «И снова Анискин». 2-я серия». 10.45 — «Народное творчество». 11.30 — VI международный конкурс имени П. И. Чайковского. 11.30 — «Валентина Терешкова». Документальный фильм. 15.00 — «Возвращаясь к Чехову». 16.00 — Концерт. 16.30 — «Москва и москвичи». 17.00 — «От 14 до 18». 17.30 — Новости. 17.45 — «Полевая почта «Подвига». 18.20 — «Моя Кармен». Телефильм. 19.20 — «И снова Анискин». 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — «Шире круг». Эстрадная программа. 22.35 — Документальные фильмы. 23.10 — Новости.

17 июня, суббота. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Умелые руки». 9.25 — «Народные мелодии». 9.40 — «И снова Анискин». 3-я серия. 10.45 — «Для вас, родители». 11.15 — Утренняя почта. 11.45 — По музеям и выставочным залам. 12.15 — «Поэзия». Михаил Светлов. 13.20 — «Здоровье». 14.05 — «Край нашешский». Кинопрограмма о Сибири и Дальнем Востоке. 15.00 — Тираж «Спортлото». 15.10 — Очевидное — невероятное». 16.10 — VI международный конкурс имени П. И. Чайковского. 16.45 — Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 17.30 — Новости. 17.45 — Мультфильмы. 18.15 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 18.30 — «От всей души». Встреча с работниками здравоохранения г. Владимира. 20.30 — «Время». 21.00 — Фильм-концерт. «Вечное утро оперетты». 22.05 — Чемпионат Европы по тяжелой атлетике.

22.45 — Новости. 18 июня, воскресенье. 8.00 — «Время». 8.35 — «На зарядку, становись!». 9.00 — «Будильник». 9.30 — «Служу Советскому Союзу!». 10.30 — Фильм — детям. «Каштан Немо». 3-я серия. 11.35 — Музыкальный юмор. 12.00 — «Сельский час». 13.00 — «Театральный спектакль». К. Симонов «Из записок Лопатина». 15.10 — В. А. Моцарт. Симфония № 31 ре мажор. 15.30 — «Международная панорама». 16.00 — Сегодня — День медицинского работника. 16.45 — «По вашим письмам». Музыкальная программа. 17.30 — Новости. 17.45 — Мультфильм. 18.05 — «Клуб кинопутешествий». 19.05 — Концерт. 19.25 — Премьера телеспектакля «Часы с кукушкой». 20.30 — «Время». 21.00 — Концерт. 21.45 — Чемпионат мира по футболу. Второй финальный круг. В перерыве — Новости.

В «Лисаковской новизне» в № 43 от 9 июня опубликована статья «Заявка на брак». Семнадцатую строку четвертой колонки следует читать так: «В результате смешивания понижается активность цемента» и далее по тексту Приносим читателям свои извинения.

**Редактор  
В. А. КОШЕЛЕВ**

Коллектив ПМК треста «Лисаковскрудстрой» выражает глубокое соболезнование главному инженеру тов. ДУДИНУ Александру Степановичу по поводу кончины его матери **Екатерины Николаевны.**

Адрес редакции: Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом № 19. Телефоны редактора — 3-62 (АТС треста); сотрудников — 5-87 (АТС комбината).

Газета выходит 2 раза в неделю: среда, пятница. Объем 0,5 газеты «Правда». Заказ № 1305 — 5300. Лисаковская типография. 459335. г. Лисаковск, завод КПД.